1. HaiifuTe Bce 3HaueHMA MapaMeTpa a, NMPH KAXKJOM M3 KOTOPHIX
ypaBHeHMe a’ — 5a+ 7|x + 1| +491og: (2x% +4x +7) =6+ 3|2x — 7a — 5|
MMeeT XOTd OBl OJUH KOpPEHb.

2. HaiiiuTe Bce 3HayeHMA IapaMeTpa d, IPU KaKJIOM M3 KOTODBIX

ypaBHeHHe J{x+ 8)*+ (a+5)*=|x—a+3|+ |x+ a+ 13| umeer egun-
CTBEHHBII KOpEeHb.

3. HHfiﬂHTE BCE 3HAYE€HHA NMapaMeTpa d, ITPpH KaxJ0M U3 KOTOPBIX CH-

cTeMa HepaBeHCTB
a+x <4,

3a+4x > x2,
a4 X

UMeeT X0Ta OBl OAHO pelleHue, H YKaKHUTe pellleHUA CHCTEMBI UTA KaX0-
ro 3Ha4eHHA d.

4. HHﬂﬂHTE BCe 3Ha4YeHWdA MapaMeTpa a4, IIpH KaXJoM H3 KOTOPBIX

ypaBHeHHe ax +x + y/ —4x —x“=3a+5 uMeeT eJUHCTBEHHBLIH KOPEHb.
5. Hatigure Bce 3Ha4eHHA NMapaMeTpa, IIPH KaKJOM H3 KOTOPLIX UMeeT
eJHHCTBEHHOE pellleHHe CHCTeMa YpaBHeHHH

(x+1)*+(y—5)* =16,
V+12+(y—13)24+ v/ (x—4a+ 12+ (y —1)2 = 4V % +9.




